

---

## **Перед судом предстанет бывший заведующий Шелеховского судмедотделения ГБУЗ «Иркутское Областное Бюро судебно-медицинской экспертизы»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заведующего Шелеховского судебно-медицинского отделения Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутское Областное Бюро судебно-медицинской экспертизы». Он обвиняется в совершении 7 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в течение 2017 года обвиняемый, являясь заведующим Шелеховского судебно-медицинского отделения, преследуя корыстную цель, используя свое должностное положение, совершал в отношении граждан мошеннические действия. Вопреки требованиям действующего законодательства, а также ведомственных правовых актов, обвиняемый брал с граждан плату (от 3,5 до 6 тысяч рублей) за проведение во внерабочее время исследований тел умерших, а также за срочность предоставления услуги.

По уголовному делу проведен большой объем следственных действий, ряд экспертиз и исследований, направленных на сбор и закрепление доказательств виновности обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Шелеховский городской суд для рассмотрения по существу.

Мужчине грозит до 6 лет лишения свободы.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1294153>